# 臨時報告書

株式会社JERA

## 臨 時 報 告 書

本書は、臨時報告書を金融商品取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用し提出したデータに、頁を付して出力・印刷したものであります。

## 【表紙】

【提出日】 2025年8月5日

【英訳名】 JERA Co., Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長CEO兼COO 奥田 久栄

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋二丁目5番1号

【電話番号】 03-3272-4631 (代表)

【事務連絡者氏名】 経理統括部 経理部長 坂部 誠

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋二丁目5番1号

【電話番号】 03-3272-4631 (代表)

【事務連絡者氏名】 経理統括部 経理部長 坂部 誠

【縦覧に供する場所】 株式会社JERA 西日本支社

(愛知県名古屋市中村区名駅一丁目1番1号)

#### 1【提出理由】

当社において特定子会社の異動があったので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、臨時報告書を提出するものである。

### 2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、出資の額及び事業の内容

①名称 : Parkwind NV

②住所 : Sint-Maartenstraat 5, 3000 Leuven, Belgium ③代表者の氏名 : Eric Antoons, François Van Leeuw

④資本金の額 : 223百万EUR

⑤事業の内容 : 洋上風力発電事業

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

a. 当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前 : 100%(うち間接所有100%) 異動後 : 50%(うち間接所有50%)

b. 総株主等の議決権に対する割合

異動前 : 100%(うち間接所有100%) 異動後 : 50%(うち間接所有50%)

(3) 異動の理由及びその年月日

①異動の理由: 当社グループは、2025年8月1日に発足されたジョイント・ベンチャーであるJERA Nex bp

Limitedを通じて、Parkwind NVの持分を50%保有することとなった。これにより、Parkwind

NVは当社の特定子会社に該当しないこととなった。

②異動の年月日 : 2025年8月1日(英国時間)